Rober & Gabi são uma dupla de cantores sertanejos brasileiros, naturais de Mandirituba/PR. Rober é Rober Ribeiro Miranda e Gabi é Ana Gabriella da  Cruz Moro. Ambos já demonstravam talento e interesse para a música desde muito pequenos. Em casa, eram inspirados em seus pais que também são músicos. Na escola, tiveram o primeiro contato como dupla em uma apresentação de festa junina, cantando a música ‘’Maria Chiquinha’’, conhecida na voz dos cantores Sandy & Júnior. Em seguida foram surgindo diversas apresentações: em cerimônias religiosas, projetos das escolas da região, festivais de música regionais e estaduais, convites para participar de programas de televisão local, regional e nacional.
Atualmente, a dupla possui uma música gravada que se chama ‘’CIRANDINHA’’, composição de Léo Camaro, Stella Maria e Rodrigo Wesley. Essa canção possui clipe e está disponível nas plataformas digitais (Youtube, Spotify e Deezer).
No início de 2019 gravaram sua segunda música, ‘’APRENDIZ’’, também escrita pelos compositores da canção ‘’CIRANDINHA’’, já disponível nas plataformas digitais citadas acima. Em breve será lançado o seu clipe oficial. 
No mês de junho de 2019, a dupla completou 6 anos de carreira, e recentemente, cantaram no palco de Fernando e Sorocaba, onde fizeram show em comemoração aos 59 anos de Mandirituba/PR.


